

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 08.03.2023 Meldungsnummer: HR03-1005695611

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Löschung Sulzer Group GmbH in Liquidation, Zug

Sulzer Group GmbH in Liquidation (Sulzer Group Sàrl en liquidation) (Sulzer Group LLC in liquidation) Dammstrasse 19 6300 Zug

Löschungsdatum: 03.03.2023

Sulzer Group GmbH in Liquidation, in Zug, CHE-135.172.961, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 235 vom 02.12.2021, Publ. 1005347524). Die Liquidation ist beendet. Die Gesellschaft wird gelöscht.

Tagesregister-Nr. 3582 vom 03.03.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 235, Datum: 02.12.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug